

IT Doccia solare da campeggio

Ideale per il campeggio e attività all'aperto

La sacca per doccia solare è un accessorio pratico e funzionale per chi ama la vita all'aperto. Perfetta per il campeggio, le escursioni o qualsiasi altra situazione in cui sia necessario un sistema di doccia portatile. Si riscalda facilmente tramite l'esposizione ai raggi solari, permettendo di avere acqua calda anche lontano dalle comodità di casa.

Caratteristiche:

- Riscaldamento solare: si scalda grazie ai raggi solari, senza bisogno di fonti di energia esterne.
- Capacità: 20L, ideale per una doccia completa.
- Design salvaspazio: compatta e facilmente trasportabile.
- Resistente e duratura: progettata per resistere a diverse condizioni atmosferiche.
- Facilità d'uso: dotata di corda per appenderla, regolatore di flusso e soffione per un'esperienza confortevole.

Istruzioni per l'uso:

1. Preparazione iniziale: Prima del primo utilizzo, sciacquare la sacca con acqua calda e un cucchiaino di bicarbonato per eliminare eventuali residui di produzione.
2. Riempimento e riscaldamento:
 - A. Riempire la sacca con acqua.
 - B. Riporla in posizione piatta, con il lato nero esposto al sole, per permettere all'acqua di riscaldarsi.
3. Montaggio del tubo: Inserire il tubo nella parte predisposta in alto.
4. Posizionamento: Appenderla nel luogo prescelto, assicurandosi che il supporto sia stabile e resistente.
5. Tempi di riscaldamento: Fare riferimento ai valori indicativi riportati nella tabella per stimare il tempo di riscaldamento, che varia in base all'intensità dei raggi solari.

Avvertenze:

- Non adatta per contenere alimenti: La sacca è progettata esclusivamente per contenere acqua solo per il lavaggio
- Attenzione alla temperatura: L'acqua può raggiungere temperature molto elevate. Prima di fare la doccia, verificare la temperatura e, se necessario, aggiungere acqua fredda o lasciarla raffreddare.
- Trasporto e conservazione: Conservare e trasportare la sacca vuota, assicurandosi che sia completamente svuotata prima di riporla.
- Sostenibilità del supporto: Verificare che il supporto su cui viene appesa la sacca sia in grado di sostenere il peso di 20L di acqua senza cedimenti.

EN Solar shower for camping

Ideal for Camping and Outdoor Activities

The solar shower bag is a practical and functional accessory for those who enjoy outdoor life. Perfect for camping, hiking, or any situation where a portable shower system is needed. It easily heats up through exposure to solar rays, allowing you to have hot water even far from home comforts.

Features:

- Solar Heating: Heats up through solar rays, no need for external energy sources.
- Capacity: 20L, ideal for a full shower.
- Space-Saving Design: Compact and easily portable.
- Durable and Resilient: Built to withstand various weather conditions.
- Ease of Use: Includes cord for hanging, flow regulator, and showerhead for a comfortable experience.

Instructions for Use:

1. Initial Preparation: Before first use, rinse the bag with hot water and a tablespoon of baking soda to remove any production residues.
2. Filling and Heating:
 - A. Fill the bag with water.
 - B. Place it flat, with the black side exposed to the sun, to allow the water to heat up.
3. Attaching the Hose: Insert the hose into the designated part at the top.
4. Hanging the Bag: Hang it in your chosen location, ensuring the support is stable and secure.
5. Heating Time: Refer to the indicative values in the table for estimated heating time, which varies depending on solar intensity.

Warnings:

- Not suitable for food storage: The bag is designed solely for holding water for washing purpose
- Be cautious with the temperature: Water can reach very high temperatures. Before using the shower, check the temperature and, if necessary, add cold water or let it cool down.
- Transport and Storage: Always transport and store the bag empty, ensuring it is fully emptied before storing.
- Support Strength: Make sure the support where the bag is hung can hold the weight of 20L of water without giving way.

FR Douche solaire de camping

Idéal pour le Camping et les Activités en Plein Air

Le sac de douche solaire est un accessoire pratique et fonctionnel pour ceux qui aiment la vie en plein air. Parfait pour le camping, les randonnées ou toute autre situation nécessitant un système de douche portable. Il se chauffe facilement grâce à l'exposition aux rayons solaires, vous permettant d'avoir de l'eau chaude même loin des commodités de la maison.

Caractéristiques :

- Chauffage Solaire : Se chauffe grâce aux rayons solaires, sans besoin de sources d'énergie externes.
- Capacité : 20L, idéal pour une douche complète.
- Design Gain de Place : Compact et facilement transportable.
- Résistant et Durable : Conçu pour résister à diverses conditions météorologiques.
- Facilité d'utilisation : Corde pour suspendre, régulateur de débit et pomme de douche pour un confort optimal.

Instructions d'utilisation :

1. Préparation initiale : Avant la première utilisation, rincer le sac avec de l'eau chaude et une cuillère à soupe de bicarbonate pour éliminer les résidus de production.
2. Remplissage et Chauffage :
 - A. Remplir le sac d'eau.
 - B. Le poser à plat, avec le côté noir exposé au soleil, pour permettre à l'eau de chauffer.
3. Fixation du tuyau : Insérer le tuyau dans la partie prévue en haut du sac.
4. Suspension du sac : Suspendez-le à l'endroit choisi, en vous assurant que le support est stable et sécurisé.
5. Temps de Chauffe : Consultez les valeurs indicatives dans le tableau pour estimer le temps de chauffe, qui varie en fonction de l'intensité du soleil.

Avertissements :

- Non adapté pour le stockage des aliments : Le sac est conçu uniquement pour contenir de l'eau pour usage de lavage
- Attention à la température : L'eau peut atteindre des températures très élevées. Avant d'utiliser la douche, vérifiez la température et, si nécessaire, ajoutez de l'eau froide ou laissez refroidir.
- Transport et Stockage : Transportez et stockez toujours le sac vide, en vous assurant qu'il est complètement vidé avant de le ranger.
- Solidité du Support : Assurez-vous que le support sur lequel le sac est suspendu peut supporter le poids de 20L d'eau sans céder.

Art. 40717

ES Ducha solar del camping

Ideal para Acampadas y Actividades al Aire Libre

El saco de ducha solar es un accesorio práctico y funcional para aquellos que disfrutan de la vida al aire libre. Perfecto para acampadas, caminatas o cualquier otra situación en la que se necesite un sistema de ducha portátil. Se calienta fácilmente mediante la exposición a los rayos solares, lo que te permite disponer de agua caliente incluso lejos de las comodidades de casa.

Características:

- Calentamiento Solar: Se calienta con los rayos solares, sin necesidad de fuentes de energía externas.
- Capacidad: 20L, ideal para una ducha completa.
- Diseño Ahorrador de Espacio: Compacto y fácil de transportar.
- Resistente y Duradero: Diseñado para soportar diversas condiciones climáticas.
- Facilidad de Uso: Incluye cuerda para colgarlo, regulador de flujo y ducha para una experiencia cómoda.

Instrucciones de Uso:

1. Preparación inicial: Antes del primer uso, enjuaga el saco con agua caliente y una cucharada de bicarbonato para eliminar los residuos de fabricación.
2. Rellenado y Calentamiento:
 - A. Llenar el saco con agua.
 - B. Colocarlo en posición plana con el lado negro expuesto al sol para permitir que el agua se caliente.
3. Montaje de la manguera: Inserta la manguera en la parte superior del saco.
4. Colocación: Colócalo en el lugar elegido, asegurándote de que el soporte sea estable y resistente.

5. Tiempo de Calentamiento: Consulta los valores indicativos en la tabla para estimar el tiempo de calentamiento, que varía según la intensidad de la luz solar.

Advertencias:

- No apto para almacenar alimentos: El saco está diseñado solo para contener agua. para uso de lavado
- Precaución con la temperatura: El agua puede alcanzar temperaturas muy altas. Antes de usar la ducha, verifica la temperatura y, si es necesario, agrega agua fría o deja que se enfríe.
- Transporte y Almacenaje: Transporta y almacena siempre el saco vacío, asegurándote de que esté completamente vaciado antes de guardarlo.
- Resistencia del Soporte: Asegúrate de que el soporte donde se cuelga el saco pueda soportar el peso de 20L de agua sin ceder.

Art. 40717

DE Solar-Campingdusche

Solar-Duschsack - Ideal für Camping und Outdoor-Aktivitäten

Der Solar-Duschsack ist ein praktisches und funktionales Zubehör für alle, die das Leben im Freien lieben. Perfekt für Camping, Wanderungen oder jede andere Situation, in der ein tragbares Duschsystem benötigt wird. Er erhitzt sich problemlos durch die Sonnenstrahlen und ermöglicht es, auch abseits von Annehmlichkeiten zu Hause warmes Wasser zu haben.

Eigenschaften:

- Solarer Heizvorgang: Erwärmt sich durch Sonnenstrahlen, ohne dass externe Energiequellen benötigt werden.
- Kapazität: 20L, ideal für eine vollständige Dusche.
- Platzsparendes Design: Kompakt und leicht zu transportieren.
- Robust und Langlebig: Entwickelt, um verschiedenen Wetterbedingungen standzuhalten.
- Einfache Handhabung: Mit Schnur zum Aufhängen, Durchflussregler und Duschkopf für ein komfortables Erlebnis.

Gebrauchsanweisung:

1. Erstvorbereitung: Vor dem ersten Gebrauch den Sack mit heißem Wasser und einem Esslöffel Natron ausspülen, um Produktionsrückstände zu entfernen.
2. Befüllen und Erhitzen:
 - A. Füllen Sie den Sack mit Wasser.
 - B. Legen Sie den Sack flach, mit der schwarzen Seite der Sonne ausgesetzt, damit das Wasser sich erwärmen kann.
3. Schlauchmontage: Setzen Sie den Schlauch in den vorgesehenen oberen Teil des Sacks ein.
4. Aufhängen: Hängen Sie den Sack an einem stabilen, widerstandsfähigen Ort auf.
5. Erhitzungszeit: Entnehmen Sie die voraussichtliche Erhitzungszeit aus der Tabelle, die je nach Sonnenintensität variieren kann.

Warnhinweise:

- Nicht für Lebensmittel geeignet: Der Sack ist ausschließlich für die Aufbewahrung von Wasser zur Waschenbenutzung gedacht.
- Vorsicht mit der Temperatur: Das Wasser kann sehr hohe Temperaturen erreichen. Überprüfen Sie vor der Dusche die Wassertemperatur und fügen Sie ggf. kaltes Wasser hinzu oder lassen Sie es abkühlen.
- Transport und Lagerung: Transportieren und lagern Sie den Sack immer leer und stellen Sie sicher, dass er vor der